

香港文匯報訊(記者 吳文釗)台北市某酒店昨晨傳出有人鬥毆後開槍，警方派快打部隊到場，經查1名40歲藍姓幫派分子和對方在酒店內發生衝突後，朝天天花板開5槍，警方到場，帶回12人，包含藝人金剛(李信樵)，他被警方帶離時說，只是找友人，不知發生什麼事。而製作資源部總監樂易玲昨晚出席活動，表示昨早已收到金剛電話報平安，並交代事發經過，並強調唔關自己事。



王浩信入行十年最特別的是認識太太陳自瑤。



樂易玲與主席陳國強出席活動，她表示昨早已收到金剛電話報平安。



金剛強調酒店互毆開槍案，唔關自己事。 中央社

## 台灣致電樂易玲報平安

# 金剛強調開槍案唔關自己事

滕麗名、湯盈盈與王浩信等藝員昨晚出席無綫《長期服務暨傑出員工榮譽大獎頒獎典禮》，剛回港的製作資源部總監樂易玲，表示昨早已收到金剛電話報平安，並交代事發經過，正如報道所說的一樣。樂小姐稱金剛在事發時見勢不對，第一時間躲在廁所內，待安靜後才出來協助警方調查，相信他近日也會返港，也不會影響原有工作。

另外，鍾嘉欣日前在節目中重提十年前在內地拍劇失蹤謎團，有指當年正是樂小姐下令要相關藝員封口。昨晚樂小姐解釋因事件當時已報警處理，不可以對外講太多，而且又不熟悉當地法律，深信低調處理是最好的辦法，但想不到事件會愈傳愈誇張。她說：「公司的措施也是一樣，員工在外地工作盡量要大伙兒一起出入，就算有消遣也最好在下榻酒店內，讓大能互相照應，就算工作後有藝人要求延遲返港，也要事先申請得到批准才行。」

### 滕麗名稱金剛為人善良

效力無綫20年的阿滕笑言只是剛過試用期，坦言對拿20年金牌甚為緊張，更「大頭蝦」搞錯日子以為自己沒份拿獎。滕麗名笑言有資格拿十年金牌時不敢出席，如到30年又不敢面對，所以決定在20年拿獎是最適當，問到20年來的得失，她說：「當然是得得多，TVB看住我長大，同事就像家人一樣，有心事都會找他們傾。」提

到金剛於台灣夜店被帶走劫查一事，滕麗名相信對方路過，她說：「金剛份人講話就兇狠，但為人好善良溫柔，就算拿槍都只會拿水槍，應該不關他事。」

### 盈盈最開心識到錢嘉樂

同樣效力了20年的湯盈盈，笑言年前決定續約時是打算要拿20年金牌，她笑道：「最開心識了老公(錢嘉樂)和一班好姊妹，TVB是我第一份工，我13歲就開始工作。」盈盈表示老公去年已拿20年金牌，打算也將自己的金牌放在老公旁。問她是否效力到30年時，盈盈笑言相信機會不大了。對於金剛在台灣夜店出事，盈盈稱老公昨日已在通訊群組中叫對方報平安，最終金剛也有回覆表示沒事，還貼上相關新聞報道。她說：「平時我們去玩，金剛都是不喝酒的，他主要負責照顧大家，聽聞他事發時第一時間躲在廁所，金剛都要匿在廁所。」

### 王浩信認識太太最特別

有10年資的王浩信坦言在公司經歷了人生的峰迴路轉，他說：「首先沒想過會入行，由做音樂唱歌變做演員，這十年拍過的每一套劇都好難忘，當然最峰迴就是認識了太太。」王浩信稱太太陳自瑤去了旅行拜神，暫時由他照顧小朋友，笑言終有機會與女兒郊遊拍拖，兩父女感覺很甜蜜。



湯盈盈

郭少芸

### 效力無綫逾二十年的滕麗名笑言只是剛過試用期



效力無綫逾二十年的滕麗名笑言只是剛過試用期。



林文龍夫婦及呂良偉齊出席活動。



周美鳳表示沒再受到騷擾。

## 多謝吳忠義公開澄清 周美鳳沒再受到騷擾

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周美鳳、郭可盈與老公林文龍及呂良偉等，昨晚出席保良局於灣仔福臨門舉行的慈善晚宴，當晚以七十年代為主題，一眾嘉賓皆以懷舊造型現身。

日前捲入已故好友馬燕老公吳忠義(Togi)與其前女友孫君子(Summer)風波的周美鳳，昨日現身時表示未有受事件影響，心情良好，又稱自己做什麼，亦希望事件可以理性、智慧解決，並感謝朋友關心。問到可有再受到騷擾？周美鳳說：「冇，而且男方都有出來澄清，都算係一個了結，所謂清官難審家庭事，自己都管唔到別人屋企的事，亦唔需要關心咁多。」

有指吳忠義自稱與Summer五月開始，九月結束，但事後被揭兩人早在兩年前已合組公司，周美鳳稱不作評論。問到會否再約Togi行山？她說：「行山？現在是winter不是summer！」她又謂不想事件影響到小朋友，問到

可有搵他們？她說：「冇搵，我呢個年紀同他們有代溝。」

### 郭可盈讚熊黛林好乖

三十五歲的熊黛林(Lynn)與郭可盈胞弟郭可頌打得火熱，近日有周刊傳阿Lynn將於聖誕前往日本沖繩行禮，正式成為「郭太太」，昨晚可盈與老公林文龍出席晚宴，傳媒恭喜她榮升姑奶奶。可盈說：「姑奶奶？盡姑吧？唔係咩秘密，只係一家人去沖繩旅行，因為大家都好難夾到時間，講了幾年今次至可以去到。(Lynn都會去？)會，不過文龍有工作在身都去唔到。(弟弟是否結婚？)唔係住，如果有喜事，相信阿Lynn都會同大家公佈。」

對於阿Lynn這個未來弟婦，可盈大讚說：「佢好乖，又善解人意，生活又健康，都睇好他們。」可盈表示今日生日會跟家人慶祝，阿Lynn就要看時間而定能否出席，她又謂平時過時過節阿Lynn都有一齊食飯。



翁狄森多謝太太蔣怡多年來支持並恩愛錫(右圖)。

## 蔣怡與老公晒恩愛



香港文匯報訊(記者 植植)翁狄森(Dickson)及太太蔣怡(Coco)昨日於半島酒店舉行記者會。蔣怡亦以「YEWN大使」身份傾情拍攝十五周年特別紀念作品集，微妙地將這關係重新演繹。其中亦加入Coco數年前懷孕時拍的照片，與當年Dickson得別設計的求婚戒指放在一起，Coco表示此乃Dickson眾多創作中她最喜歡的作品。蔣怡親身演譯特別創作的「莊周夢蝶」系列，將三隻栩栩如生的蝴蝶戴在頭上。為感謝太太多年支持，翁狄森亦特別送上Lock of Good Wishes系列的手鐲及戒指作為15周年禮物，設計是如意鎖，希望緊鎖住兩人的感情和緣分。連同Coco身上所戴的頭飾，總值超過一百萬。

## 千嬅多謝Eason寫歌

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊千嬅昨日到電台宣傳陳奕迅(Eason)幫她寫的新歌《剛剛好》，她指首歌歌詞是講一種生活態度，無論工作或感情，剛剛好就是最幸福，而她仍在學習當中。

千嬅表示新唱片於下月11日推出，而對上一次出碟已是四年多前，她笑說：「好彩Eason真係剛剛好寫起《剛剛好》首歌，如果唔係明年至出到，原本我只係叫Eason題字，但佢話不如寫首歌。」問到為何找Eason寫歌？她表示因為是慶祝自己入行廿年，所以今次找來了多位對她工作上

很重要的人幫手，同期出道的Eason是其中一個，還有林夕、黃偉文及之前幫她拍MV的陳慧琳。

另外，提到金剛日前在台灣夜場消遣與其他酒客發生口角，其間有人開槍，事後一千人等被帶返警署助查。千嬅開言說：「咁驚？佢冇事嘛？」問到她在外地工作可試過遇上麻煩事？千嬅慶幸未遇過類似情況。



楊千嬅

## 林宥嘉來港會Fans

香港文匯報訊(記者 植植)剛回港樂迷超過1年的林宥嘉，於昨晚退伍後首度來港跟大家見面，故不少Fans當知道林宥嘉再次來港舉辦見面會，均表示急不及待見偶像一面，與偶像作近距離接觸！

活動期間，林宥嘉特地帶來全新MV，透露將很快推出全新專輯，多首歌曲更由他親自作曲填詞，絕對更能反映林宥嘉的感情與經歷。

隨後，林宥嘉對台上的薯蛋頭夫婦極感興趣，即場親手DIY他心目中的薯蛋頭先生。



林宥嘉來港出席見面會。



徐子珊讚嘆蝦頭瘦身成功。

## 徐子珊羨慕蝦頭瘦身成功

香港文匯報訊(記者 李思穎)經常模仿徐子珊的楊詩敏(蝦頭)，昨日兩人有緣一起出席手機活動，近期瘦身成功的蝦頭更搖身一變成為「蝦條」，令子珊羨慕不已，不停讚嘆蝦頭「你好瘦」。蝦頭表示擔任了修身公司代言人，短短三個月便成功去掉35磅肉，目前體重約118至120磅。

離開無綫後的子珊，早前忙完演唱會後，足足休息了整個星期，她笑說：「做完個鑿，如像擔完泥，所以在家休息幾日，不過好開心收到電話傾我們做巡迴演出，有錢賺當然有興趣，還可以遷就我檔期，難得有這好機會，不失是好事，同時對於未演出過的舞台劇，同樣感到興趣。」

自由身的子珊仍未有落實去向，她謂：「未決定，離開無綫僅是數個月，休息下先，加上忙著珠寶設計，可能又要去巡迴。(也是時候要在事業上發力?)是要再創高峰，但要時間回一氣，2016年先再發力。(何時有定案?)沒去想限期，目前有合約在手，但需慢慢細閱清楚先。」